

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

БУДУТ



СЕЛО:
РАБОТА И ЛЮДИ

ВЫДЕРЖКА И ТЕРПЕНИЕ

В крайне сложных условиях начали нынешний зимне-стойловый период в содержании крупного рогатого скота животноводы нашего района. Даже такие крепкие и стабильно работающие на протяжении многих последних лет коллективы, как коллектив фермы Загривье АО «Сланцевское», сегодня не могут противостоять тем проблемам, которые свалились на их и без того бедные головы. И дело тут не только в острой нехватке кормов, но и в целом ряде других причин, не позволяющих работникам фермы «брать» от своих подопечных животных все, на что они способны. Неудовлетворительная подготовка скотопомещений к зиме, частые поломки механизмов и оборудования и, к тому же, ослабившее внимание к проблемам животноводов со стороны зооветспециалистов — все это и еще многое другое практически сводит на нет прежние достижения здешних мастеров машинного доения. Им даже в самых страшных кошмарах не могло привидеться, что их выхолонные и избалованные вниманием буренки станут давать в сутки всего по 5 килограммов молока. Ведь это вдвое меньше, чем они давали два-три года назад.

— Это тем более обидно, что наши люди, как и прежде, делают все от них зависящее, чтобы животные не чувствовали себя обделенными вниманием. Хотя и работают сегодня практически за гроши. Причем все, без исключения. Сегодня даже нарушений трудовой дисциплины не стало. Все отлично понимают, как не-

легко в этих условиях и нам, руководителям коллектива. Если бы не общее горячее желание во что бы то ни стало сохранить дойное стадо и все поголовье крупного рогатого скота на ферме, результаты были бы еще хуже. — Только это и могла сказать на мои расспросы о делах возглавляемого ею коллектива бригадир фермы Загривье Т. В. Семенова.

Понятно, что расспрашивать о лучших людях в этой ситуации было не совсем уместным. И все же Тамара Васильевна нашла возможным назвать фамилии некоторых животноводов, кому сегодня особенно трудно. Это прежде всего доярки родильного отделения Р. А. Иванова и Т. М. Фаронова, от которых во многом зависят не только самочувствие только что появившихся на свет телят, но и продуктивность растелившихся коров. И они делают все возможное, чтобы телята выходили с их рук здоровенькими, чтобы не было их падежа и в последующем. А это не так-то просто, если учесть, что за месяц им приходится принимать по 40, а то и все 60 отелов. Ведь будущие «матери» поступают в их отделение ослабленными из-за плохого их кормления и потому зачастую без помощи доярок им просто не справиться. Да и новорожденные телятки не бывают нынче богатырями. И только в заботливых добрых руках Раисы Алексеевны Ивановой и Тамары Михайловны Фароновой они оживают и быстро набирают силу и вес.

А. БЕДОВА.

ДЛЯ ИНВАЛИДОВ

По решению Генеральной ассамблеи ООН от 14 октября 1993 года 3 декабря объявлено Международным днем инвалидов. В соответствии с распоряжением президента Российской Федерации с 3 по 12 декабря проводится декада, в ходе которой пройдут различные мероприятия для инвалидов.

О том, что состоится в эти дни в нашем городе, мы попросили рассказать заместителя начальника управления социальной защиты населения Наталью Петровну Агафонову.

— 4 декабря в Доме культуры горняков в 14 часов инвалиды смогут бесплатно посмотреть индийский фильм «Океан». Вход по удостоверениям инвалидов.

А в воскресенье, 5 декабря, здесь же состоится вечер отдыха для инвалидов. Готовится культурная программа, а в фойе будет от-

крыта выставка работ инвалидов. Эти работы уже сейчас инвалиды могут принести или к нам, в управление социальной защиты, или в общество инвалидов. Участники выставки будут поощрены призами.

Особо нуждающиеся инвалиды в декабре получат талоны на бесплатное питание. По актам обследования нуждающимся инвалидам будет оказана также материальная помощь.

Хотела бы обратить внимание родителей, у которых дети-инвалиды. Для них 8 декабря в 15 часов психолог Е. В. Антоненкова в помещении управления социальной защиты проведет консультацию на тему «Особенности взаимоотношения родителей с детьми-инвалидами». Детям-инвалидам, больным сахарным диабетом, будет оказана материальная помощь. Материаль-

ДЛЯ ЮНЫХ ЗРИТЕЛЕЙ

В минувшее воскресенье актеры кукольного театра Дворца культуры завода «Сланцы» (руководитель А. И. Петрова) показали юным зрителям два спектакля.

Причем, спектакль «Как котенок научился мяукать» подготовили ребята 3—4 классов, которые начали заниматься в театре только с сентября нынешнего года. Малыши явно симпатизировали забавному котенку (его роль исполняла Жена Давыдова), от души смеялись тому, как петушок (Саша Крылов), филин (Денис Быстров), лягушка (Илья Галкин), собачка (Петя Окунев) учили котенка мяукать. А зрители им успешно помогали. И, наконец, счастливый котенок нашел свою маму — кошку (Лена Тарасова).

А ребята, которые занимаются в театре уже не первый год, показали спектакль «Страусенок Рокки». Любопытный страусенок (Юля Глухова), только что вылупившийся из яйца, находит новых друзей — жирафа, попугая (Света Кузик), обезьянку (Вика Понизова) и Тая Никитина) испытывает к страусенку дружеские чувства. И он возвращается к папе — страусу (Нина Окунева), уже многое увидев и испытав.

Эти два спектакля на минувшей неделе юные актеры показывали также малышам детского сада № 5. Впереди встречи с сельскими ребятами.

Т. САШИНА.

ВЕСЬМИ
ОТОВСЮДУ

ная помощь будет оказана также тем семьям, где родители-инвалиды имеют несовершеннолетних детей. Они уже могут подходить в наше управление с соответствующими документами.

Кроме того, в ходе декады врачи детской поликлиники проведут обследование детей-инвалидов на дому.

Распоряжением главы администрации Сланцевского района Я. Я. Богданова на проведение декады инвалидов выделено 200 тысяч рублей. Привлекаем также средства фонда социальной защиты населения.

Инвалиды должны почувствовать наше внимание и заботу.

Т. КРЫЛОВА.

С ВАЛЮТОЙ ШУТКИ ОПАСНЫ

Стремительно падающая последние годы платежеспособность наших деревенных позволила прочно обосноваться иностранной валюте не только на международном, но и на нашем, Сланцевском, рынке. Мужественно выставляли юные коммерсанты дни напролет, скупая доллары. А между тем Закон РФ «О валютном регулировании и валютном контроле», а также статьи 88 Уголовного кодекса «На-

рушение валютных операций» и статьи 153 кодекса «Об административных нарушениях», «Незаконные операции с иностранной валютой и платежными документами» никто не отменял. Поэтому деятельность В. А. Быкова и В. Ю. Фролова, привлеченных за скупку и продажу иностранной валюты, была не такой уж безгрешной. Согласно статье 153 административного кодекса они оштрафованы, ва-

люта конфискована.

Кроме того, что В. А. Быков и В. Ю. Фролов наказаны за незаконные операции с иностранной валютой, они также привлечены к ответственности за нарушение правил при занятии индивидуальной трудовой деятельностью. Продажа и скупка валют были их единственным источником дохода, естественно, не зарегистрированным.

Н. СТЕПАНЕНКО.

„ГДЕ МОЙ ЧЕРНЫЙ ПИСТОЛЕТ?“

Указ Президента «О специальных средствах самообороны, снаряженных веществами слезоточивого и раздражительного действия», изданный еще год назад, похоже, не вызвал интереса у жителей нашего города. К инспектору по разрешительной системе ГОВД обратился не больше шести человек. В основном это молодые люди, занимающиеся коммерческой деятельностью. Поскольку мало желающих приобрести газовый пистолет, нет смысла организовывать при отделе курсы, цель которых познакомиться с устройством, хранением и использованием газовым оружием. А те, у кого появилось желание купить газовый пистолет, мо-

гут обратиться в учебный центр ГУВД С.-Петербурга и области по подготовке сотрудников охраны. Он расположен на улице Варшавская, дом 1 (тел. 296-57-69, 296-09-33). По Положению, курсы должны проходить в течение четырех дней. В учебном центре это занимает всего один день, после чего дают справку для приобретения средства самообороны.

Как всегда, находятся люди, для которых «закон не писан». В нашем городе уже было два случая изъятия незарегистрированного газового оружия. Правда, не у местных, а у приезжих коммерсантов.

Н. КОРОЛЕВА.

КОНКУРС ПО ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

Комитет по управлению муниципальным имуществом Сланцевского района выставляет на конкурс по продаже: Здание двухэтажное, требующее капитального ремонта, и гараж, расположенные по ул. Горняков, 20.

Здание и гараж кирпичные, на фундаменте, площадь здания 432 кв. м., гаража — 78 кв. м. Сумма залога 350 тыс. руб.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

1. Начальная цена 35 млн. руб. (с учетом НДС).
2. Использование здания под жилье, офис, объект социально-культурного назначения, производственное помещение (с разрешения СЭС, комитета по природе).
3. К восстановлению здания приступить в течение 1 года, на основании утвержденной в установленном порядке проектной документации.
4. Проектирование вести на основе архитектурно-планировочного задания главного архитектора города.
5. Выделить 2 комнаты второго этажа и часть гаража на условиях аренды сроком на пять лет по расценкам, утвержденным главой администрации, для бюджетных учреждений, яхт-клубу (директор яхт-клуба Морозов В. С.) для хранения и ремонта спортивного инвентаря.
6. Содержать прилегающую территорию в соответствии с санитарными нормами.
7. На период восстановительных работ земельный участок под зданием и возле него сдается в аренду.
8. Победитель конкурса должен в месячный срок со дня его выявления перевести на расчетный счет комитета установленную договором сумму или внести наличными.

Критерием выявления победителя конкурса выступает цена покупки здания.

Конкурс проводится по результатам вскрытия конвертов-предложений покупателей в их присутствии.

Для участия в конкурсе в адрес конкурсной комиссии необходимо представить следующие документы:

- заявку на участие в конкурсе;
- предложения в письменной форме по условиям конкурса и цене покупаемого здания, запечатанные в конвертах;
- юридическим лицам — учредительные документы.

Сумму залога вносить на расчетный счет продавца или наличными.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе — в течение двух недель после опубликования данного сообщения.

Вскрытие конвертов с предложениями участников конкурса будет проводиться 16 декабря в 10 часов в комитете по управлению муниципальным имуществом по адресу: пер. Трестовский, 6.

Расчетный счет продавца 609013 в Сланцевском филиале АО ЛенПСБ. Номер контактного телефона 2-28-71.

Комиссия по приватизации.

"СДЕЛАТЬ ВСЕ ЖЕ КОЕ-ЧТО УДАЛОСЬ"

(Начало на 2—3 стр.)

нужна не меньше, чем Александру Михайловичу, т. к. на выделенном участке в садоводстве «Замощье» даже будка у них еще не поставлена. И это называется справедливой формой деления «пирога»? Есть еще одна сторона дела. Как должен с моральной стороны выглядеть продавец этого домика или этой автомашины, если он поставил рабочего или ИТР в условия, что тот должен выложить на этом аукционе значительную часть или все трудовые накопления? Другое дело, если он получил их через бизнес «купи-продай». Я лично против такой «справедливости». Если профко-

му нет доверия, тогда имеет смысл выбрать специальную комиссию из членов трудового коллектива для решения таких вопросов, может быть, с участием автора той статьи. Не все так однозначно, как ему показалось. Если не думать и не анализировать конкретную обстановку, можно впасть в серьезные ошибки и не дотянуть всем нам до светлого рыночного будущего. И если бы на пути к нему проблема, только что здесь описанная, была бы самой трудной, то я считал бы себя вполне счастливым человеком. Но это уже тема другой публикации.

Г. ФРАЙМАН,
директор объединения
«Ленинградсланец».

Вере ГРУЗНОВОЙ и Александру РОМАНОВСКОМУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем мира и добра, любви вам, счастья навсегда.

**Папа, мама, Коля, На-
дя, Оля, Илья.**

Вере ГРУЗНОВОЙ и Александру РОМАНОВСКОМУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем вам любви, дружбы, верности на всю жизнь.

**Романовские, Ивано-
вы, Комаревцевы.**

Продается автомашина Форд-эскорт 1985 года выпуска, пробег 77000 километров, в хорошем состоянии, из Финляндии. Телефон 41-776.

2—1

◆ Джеймс Чейз Репортер ... пресс-секретарь ... убийца?

Начало в №№ 169—171,
174, 176, 178, 181,
192—194, 192, 198,
201—203, 207, 208,
210—212, 215—217.

В двадцать пять минут третьего я подъехал к кабинке. Поставив «паккард» на стоянку, я взял «дипломат» и вылез из машины. Стоянка была пуста. Меня это удивило.

Где же Рая? Она не могла прийти пешком. Тогда куда же подевалась ее машина? Вероятно, ей не удалось уйти из дома, сказал я себе. О Рее я что-то заподозрил, и она задерживается. Впрочем, меня это не волновало. Ждать ее я не собирался. Я решил, что возьму свою долю, остальное отдам Одетт и поеду домой.

Я поспешил к кабинке. Света в окнах не было. Собственно, другого я не ожидал. В столь поздний час зажженные огни могли вызвать ненужное любопытство. А Одетт, должно быть, сидела на веранде. Но там я ее не нашел. Тут в мое сердце закралась тревога.

— Одетт, — позвал я. Ответа не последовало. Тихонько жужжал кондиционер. Воздух, вырываясь из полуоткрытой двери, холодил мое разгоряченное лицо. Я вошел в кабинку, закрыл дверь, положил «дипломат» на стол, зажег свет. Со времени моего ухода в гостиной ничего не изменилось.

Я вслушался в тишину. — Одетт! — крикнул я. — Где ты?

Ответное молчание испугало меня. Может, она струсила и убежала? Или заснула, утомленная дорогой? Я пересек гостиную и вошел в спальню. Мои пальцы нащупали выключатель. Вспыхнул свет.

Я успел облегченно вздохнуть, увидев, что она лежит на кровати, лицом к стенке. Ее черные волосы разметались по подушке. Рыжий парик валялся на полу.

— Эй! Просыпайся! Я привез деньги! — воскликнул я, и тут волосы у меня встали дыбом.

Что-то перекрученное, похожее на нейлоновый чулок впилося ей в шею.

Нетвердой походкой я приблизился к кровати. По-

синева кожа, вывалившийся язык... Я отшатнулся.

Одетт задушили!

Не отдавая себе отчета, я метнулся в гостиную, налил себе виски, выпил. Где же Рая? Я взглянул на часы. Без трех минут три. Почему она не приехала? Как мне узнать, приедет ли она?

После короткого колебания я потянулся к телефону и набрал ее номер.

— Резиденция господина Марло, — ответил знакомый голос дворецкого. — С кем я говорю?

Мой звонок не вытаскил его из постели. Вероятно, он дожидался возвращения Марло.

— Позовите, пожалуйста, миссис Марло, — попросил я. — Это господин Хэммонд. Она ждет моего звонка.

— Извините, сэр, но миссис Марло спит. Я не имею права беспокоить ее.

— Но я должен поговорить с ней. Она ждет моего звонка.

— Очень сожалею, сэр. — В его голосе действительно слышалось сожаление. — Миссис Марло нездоровится. Доктор дал ей снотворное. Ее нельзя будить.

— Я этого не знал. Извините. — И я положил трубку.

Что происходит? То ли она использовала болезнь как предлог, чтобы незаметно уйти из дома, то ли действительно заболела?

Я вытер платком потные ладони. Марло уже давно ждет Одетт на стоянке в Бухте одиночества. Вот-вот он поедет домой. Как скоро он обратится в полицию? Имитация похищения — это одно, убийство — совсем другое. Полиция заявила бы, что мы поссорились, и я убил ее из-за денег.

Я не мог оставить ее тело в кабинке. От него следовало срочно избавиться. Если Билл Холден найдет тело, он позвонит в полицию. Там заинтересуются, кто арендовал кабинку, и он назовет меня. Полиция, естественно, захочет узнать, ради чего бывший заключенный, не имеющий ни денег, ни работы, чуть ли не две недели арендует роскошную пляжную кабинку. Они прямо спросят, где я был прошлой ночью. Тим Коули видел меня с девушкой. Я представил ее как Энн Харкау.

Полиция начнет рас-

следование, и как только выяснится, что никакой Энн Харкаут не существует, они тут же сообразят, что на автовокзале я встречал Одетт Марло.

Как отреагирует Рая, узнав об убийстве падчерицы? Признается в организации «похищения» с тем, чтобы обвинить меня в убийстве Одетт? Я понял, что должен поговорить с ней. Но первым делом надо было увести из кабинки тело Одетт.

Меня чуть не вывернуло наизнанку при мысли о том, что придется прикоснуться к ее телу, но другого выхода не было. Я решил спрятать труп в каком-нибудь укромном месте, где его не могли найти, а потом попытаться встретиться с Реей. В миле от автостреды был заброшенный серебряный рудник. Туда редко кто заглядывал, и он находился по дороге к моему дому. Спрятанное тело могло лежать там многие месяцы. Возможно, его вообще бы не нашли.

Я вынул еще виски, собрался с духом, подошел «паккард» вплотную к ступенькам веранды, открыл багажник. Затем прошел в спальню. Стараясь не смотреть на Одетт, я завернул ее в покрывало и поднял на руки. Она оказалась на удивление тяжелой. Я опустил тело в багажник, выдернул покрывало, захлопнул крышку. Меня мутило. Я вернулся в кабинку, снова выпил, поправил постель, на которой только что лежала Одетт, растелил покрывало, бросил парик в чемодан, осмотрел спальню, чтобы убедиться, что не осталось вещей Одетт, вышел в гостиную.

Я уже направлялся к выходу, когда заметил лежащий на столе «дипломат». Я совершенно забыл о деньгах. Они потеряли для меня всякий интерес. Меня воротило от них. Эти деньги привели к убийству. Я решил выбросить их вместе с телом Одетт. Я схватил «дипломат», потушил свет, выскокил за дверь, запер ее на ключ и сел в машину.

(«Журналист».)

(Продолжение следует).

РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ ЛПО «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ» ТРЕБУЮТСЯ

**ТОКАРИ III—V раз.,
НАГРЕВАЛЬЩИК металла 4 раз,
ЗАЛИВЩИК-ФОРМОВЩИК II—IV раз.,
МАШИНИСТ КОТЕЛЬНОЙ,
СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК,
МАШИНИСТ ЭКСКАВАТОРА И БУЛЬДОЗЕРА,
СЛЕСАРЬ-ИНСТРУМЕНТАЛЬЩИК по изготовлению
штампов или УЧЕНИК,
СТОЛЯР 5 раз.**

3—1

телевидение

СРЕДА, 1 ДЕКАБРЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 — Новости. 6.20 — Утренняя гимнастика. 6.30 — «Утро». 7.45, 19.45 — Час избирателя. 8.45 — Фирма гарантирует. 9.20 — «Сорока». 9.40, 18.45 — «Просто Мария». 10.30 — Торговый мост (прямая). 11.00 — «От Моне до Пикассо». 11.50, 2.15 — Пресс-экспресс. 12.20 — «Возвращение в Эдем». 13.10 — Док. фильм. 15.25 — Телемикст. 16.10 — Блокнот. 16.15 — «Приключения Тедди Ракпина». 16.40 — Выступает фольклорный ансамбль. 17.00 — «Между нами девочками...». 17.20 — Клуб 700. 17.50 — Технодром. 18.25 — В эфире Межгосударственная телерадиокомпания «Мир». 18.50 — Погода. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.45 — Однажды в декабре. 22.05 — Отечественные записки. 22.35 — Вполголоса. 22.50 — «Радость дизайнера». Модерн. 23.05 — След. А. Вознесенский. 23.20 — Бессонница. Вечер на Волхонке. 23.40 — Научно-популярный фильм. 0.30 — Футбол. Лига чемпионов.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 18.45 — Россия. Федеральное Собрание. 8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.20 — Требуется... Требуется. 8.25, 16.00 — Программа передач. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Параллели. 9.15 — На политическом Олимпе. 10.10 — Антракт. 10.25 — «Где хранится русский «самиздат»? 10.55 — Рек-тайм. 11.25 — Уходящая натура. 12.20, 14.25 — «Несколько дней из жизни Обломова». Худ. фильм. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.20 — Реклама. Программа передач. 15.30 — «Обычный час». Спектакль. 16.05 — Телегазета. 16.15 — Бизнес, новые имена. 16.30 — Там-там-новости. 16.45 — Студия «Рост». 17.15 — Трансросэфир. 18.00 — Док. фильм. 18.30 — Давайте разберемся. 19.45 — «Праздник каждый день». 19.55, 20.20, 22.55 — Реклама. 20.25 — «Сант-Барбара». 21.15 — L-клуб. 22.05 — Диалог К. Занусси — В. Ерофеев. 23.20 — Автомиг. 23.25 — Звезды говорят. 23.30 — Спортивная карусель. 23.35 — Предвыборный марафон.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.30, 15.30, 19.30, 23.45 — Информ-ТВ. 7.50, 12.45 — Мультфильмы. 8.10, 18.30 — «Немецкая волна» представляет «Европейский калейдоскоп». 8.40 — Спецкор представляет. Кавказ. Прощай оружие. 9.10 — «На пороге ночи». Телефильм. 10.00 — «Нам рано жить воспоминаниями». 10.45 — Бросайка. 11.30 — Скорая помощь. 12.00 — Семья Федотовых при-

глашает... 13.00, 15.25, 19.05, 1.05 — Музыкальный момент. 13.05 — «Добровольцы». Худ. ф. 14.45 — «Дом на улице Дурова». 15.05 — Путешествие по Востоку. 15.40 — Домашний урок. 16.10 — «Жуков — мой отец». 16.55 — «Не самый удачный день». Телеспектакль. 18.15 — Обсуждаем проект Конституции России. 19.10 — «Большой фестиваль». 19.55, 21.45 — Выборы. Прямой эфир. 21.00 — НТВ. Сегодня. 21.40 — Телемагазин. 0.05 — Корифей.

Срочно меняю приватизированную четырехкомнатную квартиру новой планировки на однокомнатную новой планировки + доплата, или продам. Звонить в любое время по телефону 2-52-36.
2—2

ТОО «АЛИСА»

по улице Кирова, дом 19

ВОЗОБНОВЛЯЕТ ПРИЕМ ЗАКАЗОВ

на пошив и ремонт меховых шапок.

Работает магазин-салон. Режим работы с 10 до 18 часов, обед с 13 до 14 часов. Выходной: суббота, воскресенье.

КООПЕРАТИВ «НОВАТОР» СООБЩАЕТ

о своей ликвидации
Претензии принимаются в течение двух недель со дня опубликования объявления. Телефон 42-469.

МАЛОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РАДУГА»

учредитель — Ленинградское производственное объединение имени Козицкого, находящееся в помещении общестяж. Сланцевского индустриального техникума.

ПРОДАЕТ

телевизоры цветного изображения марки «Радуга» IV и V поколений. Осуществляется гарантийное обслуживание. Телефон 2-10-75.

1—1

Сердечно благодарим коллективы д/с № 5, РСЦ СПЗ «Сланцы», профком ЛПО «Ленинградсланец», родных, друзей, знакомых, соседей, оказавших помощь в похоронах нашего дорогого Ивана Андреевича Нахайчук.
Жена, сын.

Сердечно благодарим коллектив МП «Техноцентр», АО «Сланцевское», АО «Цесла», жителей деревни Гостицы, соседей, оказавших помощь в похоронах и разделивших с нами горечь утраты дорогой мамы и бабушки Загороднюк Галины Ивановны.
Дети, внуки.

Сердечно благодарим коллектив ОГЭ шахты им. С. М. Кирова и лично Александра Владимировича Круглова, коллектив участка № 1 АОТ СРСУ СПЗ «Сланцы», коллективы лескомбината, горгаза, соседей, оказавших помощь в похоронах и разделивших с нами горечь утраты дорогих и любимых Галины Васильевны и Сергея Егоровича Парфеевых, трагически погибших.

Внуки, невестка, сын, родные.

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»
издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам
**Редактор
В. В. ИВАНОВ**

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
Газету печатали в Сланцевской типографии ЛПО № 1—1, ул. Банковская, дом № 3. Газету набирала Чебурак Н. С., верстала Шолычева Н. А., печатали Ковалева Т. И., Солтыс Л. И.
Корректоры Григорьева Л. А., Великоборец Е. Г. **Объем 0,5 в. л.** **Сдается в печать в 15.30.** Тираж 7718. Заказ 2174.
Регистрационное удостоверение № 87 выдано исполкомом Сланцевского горсовета народных депутатов